



Warszawa, dn. 27.05.2011 r.

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu  
**audiowizualnego” WZP- 1792/11/69/L**

Działając w imieniu Zamawiającego, Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zmianami), zwanej dalej „ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach

Zadanie 1

**Pytanie nr 1:**

Wśród parametrów jakimi Zamawiający opisał wymagania dotyczące tablic interaktywnych znalazł się zapis „Możliwość jednoczesnej pracy 3 osób przy tablicy”. Prosimy o dokładne wyjaśnienie pożądanej funkcjonalności, tzn. opisanie jak zamawiający wyobraża sobie jednoczesną pracę przy tablicy 3 osób. Czy 3 osoby mają jednocześnie tylko pisać różnymi kolorami, czy korzystać z różnych funkcjonalności tablicy (innych w tym samym czasie)? Prosimy o szczegółowe doprecyzowanie wymogu i określenie funkcjonalności równoważnej.

**Odpowiedź:**

Parametry jednoczesnej pracy 3 osób przy tablicy oznacza niezależną pracę na całej powierzchni lub na jej wydzielonych obszarach

**Pytanie nr 2:**

Zamawiający wymaga tablicy ze zintegrowanym schowkiem na pisaki. Czy za rozwiązanie równoważne Zamawiający uzna dostarczenie tablicy z półką na pisaki?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza, aby oferowana tablica wyposażona była w półkę na pisaki.

**Pytanie nr 3:**

Zamawiający wymaga dostarczenia tablic wraz z *pisakami zasilanymi baterią z możliwością wyboru koloru pisania, zakreślania, funkcją gumki, z poziomu pisaka oraz z możliwością sterowania bezprzewodowo prezentacją i zmieniania slajdów z poziomu pisaka*. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia tablic w technologiach nie wymagających takich pisaków. Czy zatem Zamawiający umożliwi złożenie ważnej oferty Wykonawcom oferującym tablice dotykowe bez wyżej wskazanych pisaków i jako rozwiązanie równoważne dopuści:

- możliwość wyboru koloru pisaka lub funkcji gumki poprzez naciśnięcie przycisku na ramie tablicy,
- możliwość sterowania bezprzewodowo prezentacją z poziomu specjalnie do tego celu dedykowanego urządzenia jakim jest bezprzewodowy prezenter.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązania równoważne.

**Pytanie nr 4:**

Zamawiający wymaga dostarczenia tablic interaktywnych z wbudowanymi głośnikami. Czy za rozwiązanie równoważne Zamawiający uzna dostarczenie tablic z niezależnymi głośnikami zamontowanym na ramie tablicy lub na podstawie jezdnej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga wyposażenia tablicy w głośniki, których umieszczenie i funkcjonowanie nie zakłóci pracy tablicy, ani nie ograniczy funkcjonalności ramy lub podstawy jezdnej.

**Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania tablic z oprogramowaniem bez możliwości importowania plików o rozszerzeniu .iwb?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania tablic z oprogramowaniem bez możliwości importowania plików o rozszerzeniu .iwb, gdyż jest to standard stosowany w oprogramowaniu różnych producentów.

**Pytanie nr 6:**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania tablic z oprogramowaniem bez modułu symulacji pianina i usuwania interpunkcji? Czy moduły te są Zamawiającemu rzeczywiście niezbędne?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania tablic z oprogramowaniem bez modułu symulacji pianina i usuwania interpunkcji ze względu na edukacyjny charakter wyposażenia oraz planowane eksploataowanie sprzętu do różnych celów, w tym w obiektach pełniących również funkcje sali koncertowej lub sali prób. Moduły pianina i usuwania interpunkcji występują standardowo w oprogramowaniu różnych producentów

**Pytanie nr 7:**

Zamawiający wymaga dostarczenia 3 tablic w formacie 16:9. Czy powyższy warunek podyktowany jest z uwagi na specjalne przeznaczenie dla tych tablic, które wyklucza możliwość wyświetlania treści na formacie 4:3? Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne dostarczenie wszystkich tablic w formacie 4:3?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie wszystkich tablic w formacie 4:3. Wskazanie trzech tablic w formacie 16:9 wynika z określonych potrzeb Zamawiającego.

**Pytanie nr 8:**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jako równoważnych projektorów szerokokątnych o krótkim rzucie, umożliwiających pokrycie obrazem całej powierzchni tablicy z odległości ~1m?

**Odpowiedź:**

Wskazane w SIWZ określenie projektor o konstrukcji obiektywu do projekcji o bardzo krótkiej ogniskowej (ultra short thro) jest równoznaczne z określeniem projektor szerokokątny o krótkim rzucie.

**Pytanie nr 9:**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jako równoważnych projektorów w technologii DLP?

Należy ponadto zauważyć, że ogół opisanych cech i funkcjonalności jednoznacznie wskazuje na preferowanie konkretnie jednego urządzenia – tablicy interaktywnej *STARBOARD FX-TRIO* co stoi w sprzeczności z ustawą Prawo zamówień publicznych (art. 7 ust. 1 oraz art. 29 ust.2).

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania jako równoważnych projektorów w technologii DLP, gdyż wybór technologii LCD wynika z faktu, że urządzenia będą eksploatowane w pomieszczeniach o słabym zaciemnieniu.

Ponadto z wiedzy Zamawiającego wynika, iż na rynku występuje co najmniej dwóch producentów oferujących tablice o parametrach wskazanych w SIWZ.

**Pytanie nr 10:**

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający podał parametry tablicy interaktywnej, które jednoznacznie wskazują na dany model tablicy co znacznie ogranicza uczciwą konkurencję, zgodnie z Prawem Zamówień Publicznych rozdział 2 art. 29 punkt 2

Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza tablicę o parametrach:

- wybór koloru pisania, zakreślania, funkcja gumki - bezpośrednio na tablicy,
- sterowanie bezprzewodowo prezentacją, zmiana slajdów – bezpośrednio na tablicy,
- 1 port USB do podłączenia z komputerem,
- głośniki umieszczone po obu stronach tablicy,
- brak w oprogramowaniu modułów: wymiarowania obiektów, symulacji pianina, suwmiarki, usuwania interpunkcji,
- zamiast tego oprogramowania posiada moduł linijki, cyrkla, kątomierza, oświetlenie punktowe, stoper, rejestrator ekranu.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedziami na pytania nr 1-9

Zadanie 2

**Pytanie nr 11:**

Czy Zamawiający dopuści odtwarzacz obsługujący formaty ebook jedynie z rozszerzeniem txt?

Z naszej wiedzy i doświadczenia wynika, iż nie występuje obecnie na rynku odtwarzacz mp3 spełniający wszystkie podane przez państwa parametry i obsługujący w trybie ebook formaty: txt, Htm, rtf, pdf.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza odtwarzaczy obsługujący formaty ebook jedynie z rozszerzeniem txt. Ze względu na edukacyjny charakter wykorzystania urządzeń niezbędna jest możliwość obsługi ww. plików

Dokonane wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla obu Stron- jako wyjaśnienie treści SIWZ.

Naczelnik  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
*M. Adamczyk*  
ul. insp. mgr inż. Małgorzata Adamczyk